

# 信義報

XIN YI BAO

2025年1月28日 星期二 总第257期 内部刊物



## 信義玻璃2024年終總結大會圓滿召開

(本報訊)1月20日,信義玻璃2024年終總結大會圓滿召開。會議全面總結2024年度各項工作完成情況,並規劃2025年度工作重點,會上對突出的優秀團隊及個人進行表彰。信義集團董事局主席李賢義及夫人李太、信義集團董事局副主席董清波、信義玻璃執行董事兼行政總裁董清世、信義玻璃執行董事兼副總裁李聖根等集團領導出席本次會議。此外,列席會議的信義系領導有信義光能行政總裁兼信義能源董事局主席李聖波、信義光能執行董事李友情、信義能源執行董事兼行政總裁董贖澐、信義儲電行政總裁王墨涵。同時,信義玻璃部長助理級及以上管理幹部、集團內評中高級職稱人員、優秀團隊及員工代表也參加了此次會議。

回顧2024年,在集團領導的運籌帷幄和全體信義員工的共同努力下,信義玻璃各系統實干擔當,不斷突破。其中,汽玻系統實現業績長虹,浮法系統、建玻系統戰略順利推進,數字化智能化轉型穩步升級,信義品牌在全球的影響力持續提升。這一系列成果不僅展現出信義強大的發展韌性和創新能力,更進一步鞏固了行業領先地位和競爭優勢。

董清世總裁在總結講話中指出,當前,市場供需關係失衡,未來經濟走向充滿不確定性,集團各系統要統一思想行動。集團將以技術創新為引領,加速智能化、數字化的轉型升級,實現“提质增效”的深化管理目標。信義集團將一如既往堅持以“客戶為中心”,不斷提升產品品質和服務水平,實現與合作夥伴的互利共贏。董清世總裁對信義管理幹部提出要求,要管理幹部知責於心、擔責於身、履責於行!他同時勉勵全體信義員工,身為中華兒女,要永葆愛國之心,實干奉獻,不畏挑戰!

李賢義主席代表信義集團董事局向全體信義

員工及其家人致以誠摯的問候和美好的新春祝福,同時對信義玻璃在未來一年的發展寄予了厚望和期待。信義集團將不忘初心,心懷家國,感恩社會,迎接變革,開拓奮進。

百舸爭流,奮楫者先!在本次大會上,集團對2024年度先進團隊和個人進行了表彰。步入2025年,新的征程已然開啟,信義集團將繼續跟隨中國高質量共建“一帶一路”不斷走深走實的步伐,深入擁抱全球化體系!讓我們满怀信心與豪情,攜手並進,共創未來!



## 信義光能及信義能源2024年終總結大會圓滿召開

(光伏行政辦公室 張文娟)1月20日,信義光能及信義能源2024年終總結大會圓滿召開。信義集團董事局主席李賢義及夫人李太、信義集團董事局副主席董清波、信義玻璃執行董事兼行政總裁董清世、信義光能行政總裁及信義能源董事局主席李聖波、信義光能執行董事李友情、信義能源執行董事兼行政總裁董贖澐、信義光能執行董事李文演出席會議。信義玻璃執行董事兼副總裁李聖根、信義儲電執行董事吳銀河、信義儲電行政總裁王墨涵及其他信義玻璃、信義儲電管委會領導列席會議。信義光能及信義能源部長助理級及以上管理幹部、銷售代表、集團內評中/高級職稱人員、返聘顧問、優秀工作者代表共計230餘人參加本次大會。

本次大會採用視頻會議的方式進行,在深圳工業園設立主會場,在蕪湖、張家港、北海、曲靖、馬來西亞等工業園、部分電站設立分會場。

會上,各系統領導分別匯報了2024年度工作成果及不足,並對2025年重點工作進行規劃。信義光能行政總裁李聖波、信義能源行政總裁董贖澐分別對2024年光能與能源全年工作進行總結並對2025年重點工作提出要求。

李賢義主席代表信義集團董事局向全體信義

員工及其家人致以誠摯的問候和美好的新春祝福,同時對信義光能和信義能源在未來一年的發展寄予了厚望和期待。信義集團將不忘初心,心懷家國,感恩社會,迎接變革,開拓奮進。

李聖波總裁表示,2024年,全球經濟錯綜複雜,全產業鏈產能供需失衡。信義光能積極應對壓力,在全體同仁的共同努力下,銷量實現不錯的增长;客觀應對市場形勢,適時調整戰略,加大研發力度,重視客戶服務,保持差異化和比較優勢。2025年,我們要全力提升市場占有率,夯實成本優勢,打造卓越產品;發揮電站優勢,拓展戰略合作,保持電站安全高效運營,優化資產配置;加大智能化、數字化

轉型,培育新質生產力。公共部門加強服務意識,為業務賦能。繼續打造安全、廉潔、公平的環境,為信義人充分發揮才幹提供基礎。

董贖澐總裁表示,回顧2024年,信義能源始終圍繞高質量規模增長,實現海外項目零的突破,全面推行區域化高效運維模式,人均效率大幅提升。2025年,集團將持續優化資產組合,深化智能運維,深入發展光功率預測系統,關注高壓設備安全,強化質量監督與安全監督。面對未來挑戰,我們相信通過勤練內功、保持財務穩健,持續提升運營效率,實現新的突破。

最後,張明首席顧問宣讀了2024年度評優結果。大會對2024年在各項工作中和各自崗位上勤懇耕耘、表現卓越的8個優秀團隊和32位優秀個人進行了隆重表彰。他們在過去一年中,把工作當作使命,把責任視為榮譽,在平凡的崗位上做出了不平凡的業績。

面對百年未有之大變局,新能源產業發展前景無比光明,我們有信心在集團李主席和董事局的領導和支持下,堅持走好自己的路,自強不息、迎難而上,齊心協力、守正創新,定能迎來更美好的春天,持續領航光伏玻璃行業,實現真正高質量發展!





## “凝心聚力，奋楫扬帆” 信义储电2024年终总结大会圆满召开

(安徽电源销售部市场组 黄道楼)1月21日下午，信义储电2024年终总结大会圆满召开。会议总结了过去一年的工作成绩与经验，表彰了先进团队和个人，部署了2025年重点任务，为公司高质量发展谋新篇。信义储电部长助理级及以上管理干部、销售代表、集团内评中高级职称人员、优秀员工代表等50余人参会。董事局主席董清世、执行董事吴银河、执行董事兼行政总裁王墨涵及各系统分管领导出席会议。

本次会议采用视频会议模式，芜湖研发中心为主会场，在张家港、深圳、西安、印尼、马来西亚工业园设立分会场。会议听取了信义储电各部门、各分公司负责人，各系统分管领导对2024年工作完成情况和2025年工作计划的汇报。

董清世主席代表集团董事局，向信义储电全体员工及其家人致以诚挚问候与新春祝福，肯定了全体员工为企业所做的贡献。董清世主席指出，面对全球经济低迷和同业的竞争及挑战，希望信义储电所有团队能够迎难而上、进取开拓，实现蓄能破冰。

谈及2025年发展策略，王墨涵总裁强调在稳健基础上追求高质量发展。要加强新能源市场深度调研，敏锐洞察全球市场动态；业务上积极进军东南亚及南非市场，大力拓展储能及光伏胶膜海外经销代理渠道；产品创新持续聚焦储能系统集成技术研发，保持技术领先；团队建设推出人才激励政策，凝聚核心力量。王墨涵表示，2024年行业发展艰难，信义储电凭借全体员工努力坚持至今并取得一定成果，2025年机遇

与危机并存，希望全体员工凝心聚力、强化协作，奋楫扬帆开启新征程。

大会最后举行优秀团队及优秀员工表彰颁奖仪式。



## “信义镀膜 星辰未来”2025年信义镀膜玻璃迪拜产品推介会盛大举行

(本报讯)1月23日，“信义镀膜 星辰未来”2025信义镀膜玻璃产品推介会在迪拜盛大举行。信义集团携Low-E镀膜最新研发成果亮相此次开年盛会，与来自阿联酋及中东地区的加工厂、经销商、咨询顾问公司、幕墙公司、设计公司等众多合作伙伴及客户共襄盛举，共商行业发展大计，同绘未来合作新篇章。

推介会上，信义玻璃总裁特别助理董文灯开场致辞，向到场嘉宾表示热烈的欢迎及诚挚的感谢，并对集团的发展历程、战略布局、产能规模等方面进行全面介绍，进一步深化来宾们对信义玻璃的品牌认知。

他表示，在国内外合作伙伴的长期支持下，信义玻璃在37年的历程中稳步前行，成长为全球领先的综合玻璃制造商，形成完整成熟的一体化生产及销售生态产业链，并以全球视野推动业务国际化战略布局，构建全球稳健、高效的供应链体系。未来，信义玻璃将持续

以技术创新为引领，深耕信义玻璃优势领域，以高品质、差异化、个性化的产品及优质服务，全方位赋能海内外客户，携手促进双方的互利共赢和持续发展。

在此次推介会上，建筑节能降耗镀膜玻璃成为展示的核心亮点，特别是集团最新研发的高透膜系产品，赢得了嘉宾们的广泛关注和高度评价。会上，信义玻璃首席技术顾问杨建军对信义镀膜玻璃重点介绍，以其



专业深度的行业视角，向来宾们详细展示信义镀膜玻璃多样化的应用场景和卓越的品质优势，通过分享多个国际知名地标性建筑案例，深刻诠释信义集团对技术创新和产品品质的坚定追求。

良辰盛会，欢聚满盈。在迪拜这块承载着中东历史及经济发展的土地上，信义玻璃团队与嘉宾们真诚交流，畅所欲言，在良好的互动中，进一步巩固合作发展共识，为未来的市场开拓及深化合作奠定了坚实的基础。

2025，一个全新的起点，信义玻璃将以更加开放、包容的发展理念，积极融入经济全球化浪潮。集团将以产业链纵深发展为导向，依托前沿的生产技术和卓越的管理体系，打造高品质产品和高价值服务体验，携手全球合作伙伴，加速探索合作发展新机遇，共筑美好、繁荣新未来。

## 信义玻璃汽玻系统2024年度总结大会圆满召开

(深圳汽玻总经办 宋秀娟)1月10日至11日，信义玻璃汽玻系统2024年度总结大会顺利召开。本次会议回顾了2024年的工作成果，并对2025年的工作重点进行规划。信义玻璃执行董事兼副总裁李圣根，汽玻系统部长助理级以上管理干部、值班主任、班长等120余人参加了此次盛会。

会议伊始，各公司及部门负责人依次汇报了2024年的工作报告。2024年，由于地缘政治、战争和贸易摩擦的加剧，国际贸易环境变得复杂多变。同时，随着国内汽车智能化、个性化升级的发展以及行业竞争日趋激烈，客户对汽玻质量的要求也在不断提高。面对2024年充满机遇与挑战的环境，汽玻系统各公司在李圣根副总裁的领导下，全体同仁团结一心、积极应对，

成功完成了2024年集团下达的经营目标。汇报中一系列详实的图表和数据展示了持续增长的趋势，鼓舞了每一位信义同仁。在回顾成就的同时，各负责人也就工作中的不足进行了深入剖析，并制定了2025年的工作计划，为迎接新一年的挑战做好准备。

在总结发言中，李圣根副总裁对汽玻系统各部门在2024年取得的成绩表示了充分的肯定和赞赏，并全面、深入地分析了各公司存在的问题和不足。同时，他结合各公司2024年的经营状况和2025年的市场环境预测，详细规划了各公司2025年的工作重点和目标。最后，李总向所有与会人员致以了新春的美好祝愿。



## 信义玻璃荣登全国第一批卓越级智能工厂项目名单

(本报讯)近日，工信部公示了全国第一批卓越级智能工厂项目名单(共235家)，安徽6个项目入选，信义节能玻璃(芜湖)有限公司凭借节能中空玻璃全流程智能工厂项目成功上榜，这不仅是对信义玻璃在智能制造领域领先地位的权威认证，同时也彰显了信义玻璃卓越的研发创新能力和强劲的发展潜力。

作为全球领先的综合玻璃制造商，信义玻璃长期致力于技术创新和智能化升级。此次入选的节能中空玻璃全流程智能工厂，正是信义玻璃在智能制造领域的重要探索和实践。该项目深度融合人工智能、工业互联网、物联网、供应链管理等前沿技术，构建多层次、全方位数字化应用场景，涵盖从技术研发、采购管理、生产计划、生产制造、市场营销、售后服务到基础设施等各环节，实现了企业全链条智能化管理和数据集成控制。

这一创新举措，不仅为信义玻璃提供了高效、可靠的综合优化解决方案，还显著提升了生产效率、运营效

能和产品质量，深度赋能企业高质量发展，在行业智能制造领域树立了新标杆。面对全球制造业向智能化、绿色化转型的发展趋势，信义玻璃将紧跟时代步伐，积极响应国家发展战略，秉承“绿色、创新、共享”的发展理念，加速推进数字化赋能的优化升级，为行业的蓬勃发展注入新的活力，携手各界共同推动中国智能制造迈向更高水平。

据了解，2024年度智能工厂梯度培育行动是由工信部、国家发改委、财政部、国务院国资委、市场监管总局、国家数据局联合开展，分基础级、先进级、卓越级和领航级四个层级，其中，卓越级智能工厂是在设计生产经营数据集成贯通、制造装备智能管控、生产过程在线优化、产品全生命周期和供应链各环节综合优化、多场景系统级智能化应用、主要技术经济指标等方面处于国内同行业领先水平，并起到行业引领带动作用。截至目前，芜湖市累计认定市级智能工厂65家、数字化车间178个，认定省级智能工厂22家、数字化车间111个，同时成功创建9座国家级5G工厂。

93	安徽南瑞中天电力电子有限公司	用电采集设备精益管理智能工厂	安徽省
94	博西华家用电器有限公司	高端家电全价值流精益协同智能工厂	安徽省
95	信义节能玻璃(芜湖)有限公司	节能中空玻璃全流程智能工厂	安徽省
96	安徽环新集团股份有限公司	汽车关键零部件全产业链协同智能工厂	安徽省
97	安徽全柴动力股份有限公司	高品质内燃动力装备柔性智能工厂	安徽省
98	合肥南方水泥有限公司	基于专家系统智慧寻优的水泥智能工厂	安徽省



## 深圳工业园团年晚宴圆满举行

(深圳办公室 庾鹭)1月20日晚19:00, 信義玻璃年终总结大会圆满结束后, 深圳工业园团年晚宴盛大开启。这不仅是一场年度聚会, 更是全体员工回顾过往、展望未来, 凝聚力量与情感的温暖盛宴。晚宴在主持人热情洋溢的开场中拉开帷幕, 现场气氛被瞬间点燃。

晚宴伊始, 信義玻璃执行董事兼副总裁李圣根上台致辞, 对过去一年深圳工业园全体员工的辛勤付出给予高度评价, 全面回顾2024年发展成就的同事, 也对2025年的工作寄予厚望。在温馨而庄重的氛围中, 公司领导为工作满10年至30周年的员工颁发忠诚奖, 以表彰他们长期以来的坚守与奉献。

随后, 信義集团董事局李贤义主席发表新年寄语, 言语中饱含对全体员工的关怀与对公司未来发展的信心, 不仅为大家送上真挚的新年祝福, 更明

确了公司在新一年的发展方向与目标, 鼓励大家在新的征程中勇攀高峰。随后总经理助理级以上领导共同上台祝酒, 现场气氛热烈, 酒杯碰撞间满是对新一年的期待与祝福。

美食佳肴相伴, 欢声笑语回荡在整个会场。晚宴期间, 精彩节目轮番上演。舞蹈《八方来财》以欢快的节奏和灵动的舞姿, 传递着对新年好运和财富的美好愿景, 赢得了观众的阵阵掌声。歌曲《中国人》激昂的旋律和鼓舞人心的歌词, 唤起了在场所有人的民族自豪感和爱国情怀, 点燃了现场的热情。在备受期待的抽奖环节, 每一次互动都引发了观众的欢呼与尖叫, 幸运儿们在收获惊喜的同时, 也将这份幸运传递给了在场的每一个人。随后, 李主席登台献唱《爱拼才会赢》, 熟悉的旋律响起, 将晚宴的气氛推向了最高潮。随着一等奖的揭晓, 本

次晚宴在一片欢声笑语中圆满结束。

展望新的一年, 深圳工业园全体员工将以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入工作, 在集团及公司领导的带领下, 继续发扬拼搏精神, 为公司的发展创造更加辉煌的业绩。



## 董清世总裁春节前夕走访慰问印尼工业园员工

(本报讯)新春佳节来临之际, 信義玻璃执行董事兼行政总裁董清世专程前往印尼工业园, 向园区全体员工送上集团的关怀和新春的美好祝福, 并对大家投身信義国际事业的坚定付出表示了充分肯定及由衷赞赏!

董清世总裁现场与员工亲切交流, 细致询问了大家的工作进展及生活状况, 同时详细了解园区春

节期间的经营管理、安全生产情况。董总裁在慰问中寄语全体员工, 希望大家, 新的一年继续保持干事创业的热情与干劲, 实干担当、再接再厉, 共同推动集团新年开新局!同时, 他向海外员工家属表达衷心的感谢, 感谢他们甘于奉献!并衷心祝愿信義玻璃中、印尼员工及家属身体健康、工作顺利、阖家幸福, 万事如意!



## “岁启新章 创新共赢” 研发中心2025年团年晚宴圆满落幕

(集团办公室 梁凯琳)岁月更迭, 我们迎来充满希望与挑战的2025。1月22日晚, “岁启新章 创新



共赢”信義研发中心2025团年晚宴如期而至, 来自研发中心公共部门的全体同仁齐聚一堂, 在欢歌笑语中举杯同庆, 共同回顾过去, 展望未来。

晚宴在温馨而庄重的氛围中拉开帷幕。信義玻璃管委成员许必忠总经理代表公司发表热情洋溢的新春致辞, 对过去一年大家的辛勤付出及取得成绩给予高度赞扬, 并提前向在场的同仁们致以新春的美好祝愿。

晚宴期间, 丰富多彩的文艺表演和紧张刺激的抽奖环节不断将现场气氛推向高潮。在员工自编自导的节目中, 既有诙谐幽默的舞蹈串场, 又有专业高难度的歌曲演唱, 展现才艺的同时也传递着积极

向上的正能量, 赢得台下观众的阵阵掌声和欢呼。

在全体员工的举杯欢庆中, 晚宴圆满结束。我们满怀自豪, 通过在各自岗位上的勤勉工作, 参与并亲眼目睹了公司的稳健发展。坚信在集团领导层的引领和全体员工的共同努力下, 信義的未来定将更加辉煌。

百舸争流, 奋楫者先。让我们站在新的起点, 团结协作、不断创新, 以更加专业的业务素质提升岗位价值, 在激烈的市场竞争中勇往直前, 实现企业与个人的共同成长。让我们携手并进, 以更饱满的热情和更坚定的步伐, 迎接新的挑战与机遇, 共同谱写公司高质量发展的新篇章!

## “绿茵场上展风采, 友谊之花绽新颜” 北海工业园与广西壮族自治区工信厅举行足球友谊赛

(北海办公室 裴斌祈)绿茵场上展风采, 友谊之花绽新颜。1月11日下午, 北海工业园与广西壮族自治区工信厅在北海市银河足球场成功举办了一场别开生面的足球友谊赛。此次比赛旨在以体育竞技为媒介, 增进双方交流, 深化两队之间的友谊。

随着主裁判一声哨响, 比赛正式拉开帷幕。北海工业园足球队与自治区工信厅足球队两支球队迅速进入状态, 展开激烈的角逐。球场上, 球员们身着各自代表队的战袍, 奔跑、传球、射门, 展现出专业的实力和强健的身体素质, 一次次默契的配合更不断激发团队的凝聚力。两支球队赛场上的精彩互动, 赢得场下队友和观众的阵阵欢呼, 为紧张的氛

围增添了欢乐的色彩。

双方球员遵循“友谊第一, 比赛第二”的原则, 在赛场上展开了激烈的较量。经过120分钟的激战, 比分最终停留在6:6这个寓意着吉利的数字上。随后, 双方队员相互握手, 合影留念, 美好的瞬间在此刻定格。

本次足球友谊赛的成功举办, 不仅为队员提供展示自我、提升技能的平台, 也为双方的互动与交流搭建稳固的桥梁。未来, 北海工业园将继续加强与外部单位的联系, 举办更多员工喜闻乐见的文体活动, 增进企业间的互信与了解, 持续传递信義快乐、向上的企业文化!





# 进取——生命的不竭动力

(浮法内务集控组 伍文静)在浩瀚的历史长河中,人类社会不断进步发展,这一切都离不开一个核心动力——进取。进取是追求卓越、突破自我的精神力量,它如同沉沉星夜里的一盏明灯,照亮我们前行的道路,引领我们走向更加辉煌的未来。

进取是一种永不满足的渴望。从原始社会的刀耕火种,到如今高度发达的科技文明,每一次的进步都源于对现状的不满足。古代先民们渴望改善生活条件,于是发明了农具,开始了农业种植;他们渴望更通畅的交流,于是结绳记事、造出文字;他们渴望更便捷的出行,于是发明了车轮。这种对美好生活的渴望推动着人类不断进取,创造了一个又一个奇迹。在现代社会,这种渴望依然存在。科学家们不满足于现有的科技水平,不断探索未知领域,玉兔号和蛟龙号实现了“上九天揽月,下五洋捉鳖”的梦想。种植领域中,袁隆平研发杂交水稻为全世界做出突出贡献,后辈不止步,仍然朝着“禾下乘凉梦”不断前进。正是这种永不满足的进取精神,每一次

的突破都为现代社会带来了新的希望和发展机遇,促使我们的生活变得更加美好。

进取是一种勇于挑战的勇气。真正的勇士敢于直面惨淡的人生,敢于正视淋漓的鲜血,人生的旅途本就充满各种困难和挑战,而进取的人从不畏惧,勇于挑战自我,即使前路荆棘丛生,也绝不退缩。司马迁遭宫刑,以顽强的毅力完成了史家之绝唱,无韵之离骚的伟大著作《史记》。贝多芬双耳失聪,坚持创作,用音乐表达对生命的热爱和对命运的抗争,《命运交响曲》激励了无数人。进取需要勇气,以勇气面对挑战,才能在困境中找到出路,实现自己的价值。

进取是一种不断学习的态度。在知识爆炸的时代,只有终身学习,才能跟上时代的步伐。进取的人总是保持着对知识的渴望和对学习的热情。他们善于从各种渠道获取知识,充实自己。无论是通过阅读书籍、参加培训,还是向他人请教,都能从中汲取营养、总结经验。学习不仅是为了获取知识,更是为

了培养自己的思维逻辑和提升自己解决问题的能力。只有不断学习,才能在激烈的竞争中立于不败之地。

进取是一种积极向上的精神。它让我们在面对困难时不气馁,在面对挫折时不放弃。进取的人总是充满信心,相信自己能够克服一切困难,实现自己的目标。这种积极向上的精神会感染身边的每一个人,让他们也充满力量。一个进取的团队能够创造出惊人的业绩,一个进取的国家能够走向繁荣富强,进取的精神就是我们战胜困难、实现梦想的源泉。

进取是我们生命中不可或缺的一部分,它让我们在困境中看到希望,在挫折中找到力量。长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。让我们以进取为帆,以奋斗为桨,在人生的海洋中乘风破浪,驶向成功的彼岸!

## 新年启航：敬业享乐绘人生

(德阳信息技术中心 江波)新的一年,犹如时间的织锦中又一绚丽的篇章悄然翻开,希望的种子在春风的轻抚下再次被播撒于心田。站在这岁月更迭的门槛上,我们满怀憧憬,心中涌动着无尽的期盼与激情,仿佛看到了未来那璀璨夺目的画卷正缓缓展开。

敬业乐群,不仅是对生活的崇高敬意,更是我们实现自我价值、绽放人生光彩的必经之路。在工作的广阔天地里,我们挥洒着辛勤的汗水,倾注着无尽的智慧,每一次的拼搏与努力,都是对未来的深情告白,是对梦想坚定不移的追寻。新的一年,愿我们以更加饱满的热情、更加坚定的信念,全身心地拥抱工作,无畏前路的坎坷与荆棘,不惧任何挑战与困难,用我们勤劳

的双手,书写属于自己的辉煌篇章,让梦想之花在汗水的浇灌下绽放出最耀眼的光芒。

享受生活,则是我们心灵的栖息地,是幸福感最真挚的源泉。生活不仅在于繁忙的工作,更在于与家人朋友的温馨相伴,在于旅途途中那如诗如画的风景,在于阅读时那份深刻的感悟与启迪。新的一年,让我们学会放慢脚步,用心去感受生活的每一个瞬间,珍惜与家人共度的温馨时光,结交新朋友,拓宽人生的视野与格局,走进自然,聆听大地的呼吸,感受大自然的宁静与生机,让心灵在自然的怀抱中得到真正的释放与滋养。

新的一年,敬业乐群与享受生活并非相互排斥,而是相得益彰、缺一不可。它们如同鸟之

双翼、车之两轮,共同推动着我们不断前行,在人生的道路上留下坚实的足迹。工作赋予我们物质上的富足与成就感,而生活则给予我们精神上的滋养与愉悦。让我们在新的一年里,既努力工作,又尽情享受,用双手创造幸福,用心感受美好,让生命之树在阳光雨露的滋养下茁壮成长。

新的一年,愿我们怀揣梦想,勇往直前,不负韶华,不负此生。在工作与生活的交织融合中,找到属于自己的平衡点,以独特的视角和坚韧的意志,书写出独一无二、精彩纷呈的人生篇章,让生命因我们的努力与热爱而绽放出最绚烂的光彩。

## 复盘过往，自省当下，逐梦新岁

(德阳办公室 毛晓玉)随着岁末的到来,新年的序幕缓缓拉开。园区各处悄然挂上了象征喜庆的红灯笼和春联,我们深刻感受到时光的流转。新年的氛围愈发浓厚,街头巷尾,五彩缤纷的装饰与热闹熙攘的人群相映成趣,家家户户都沉浸在家人团聚的喜悦之中。岁末的钟声,如同时间的使者,悠扬地敲响,提醒我们放慢脚步,回顾过去,审视现在,带着希望踏上新的征程。

回顾2024年,它像一本记录着无数故事的书,每一页都记录着生活的点点滴滴,无论是工作中的忙碌与奋斗,还是与家人朋友共度的温馨时光,都是书中不可或缺的篇章。在工作中,我们可能因为

沟通不畅导致信息传递延误,影响了任务进度;也可能在高强度压力下情绪管理不当,急躁影响了工作效率和同事关系。这些问题如同镜子,映照出我们在职业素养上还有提升的空间。生活中,我们偶尔也会因忙碌而缺乏耐心、倾听和陪伴,这些细节如同书中的折角,提醒我们过去一年的不足和遗憾。

反思现在,我们逐渐意识到在繁重的工作任务中逐渐失去了对工作的激情和向往,日复一日地完成任务,却很少思考如何改进工作流程、提高效率。我们需要反思,重新点燃对工作的热爱,主动学习新知识和技能,积极参与公司培训和交流,不断扩

展视野,提升个人能力。同时,合理安排时间,学会控制情绪,给予家人和朋友更多的陪伴。此外,倾听内心的声音,勇敢追求那些能让自己真正满足和快乐的事物。

站在新年的起点,展望2025年。我们满怀希望,准备迎接所有挑战,勇往直前。迎接新年的到来,新的一年,新的开始,新的机遇,在新的一年里,我们希望能以更加饱满的热情、更加坚定的信念,在公司的舞台上展现自己的光芒,与公司共同成长,共同进步,共同创造更加辉煌的未来。